

《随手拍建德》

五月,遇见美好的开始



谢小凤/文 袁绍良/摄

我们从春天走来,一不小心遇到了夏天,五月是一个春末夏初的美好时节。五月的阳光没有盛夏的浮躁和慵懒,只有恰到好处的温暖与和煦;五月的花朵洋洋洒洒地开了一整片,通往蜿蜒小路的尽头;五月的果实是大自然的馈赠,带你重温儿时的记忆。五月,是我们遇见美好的开始。

五月,邂逅一片蓝色花海

五月,看上去处处皆绿,遍地皆芳草。环顾,遍地盛开着知名或不知名的花朵。或繁茂,或独秀;或雍容着,或柔弱着。五月,到处充满了花的味道,不冷不热,万物齐长,尽显峥嵘,这个季节月柔风轻。

蓝色素来给人浪漫的感觉,看过金黄的油菜花海,粉嫩的樱花山坡,雪白的梨花院子,而今暮春时节,在建德之江有一场与蓝色的邂逅之旅。蓝色花海位于建德下涯之江村人口黄饶半岛,占地180亩,以蓝色的矢车菊为主。五月初,成片的矢车菊已经零星开放,很多的花骨朵也是呼之欲出,一直到五月底都是这片花海的最佳观赏期。

矢车菊源自欧洲,被称为德国的国花,又名蓝芙蓉、翠兰、荔枝菊等。被称为德国的国花,花朵呈放射状开放,眼下正是矢车菊的盛花期,走进这片花海,您会感受到一份别样的“蓝色浪漫”。有人说,蓝色矢车菊是幽幽的蓝色,就像《海的女儿》里所说的:“在海的深



处,水是那么蓝,蓝得像最美的蓝色矢车菊花瓣……”而黄饶半岛位于下涯镇之江村,西望新安江,东临下山线,沿江一年四季晨间暮色都会有云雾缭绕的奇观之境,奇雾、秀水、渔船勾勒出一幅宁静的江南山水画。

五月,感恩大自然的馈赠

五月,是一切美好事物的开始。在这美好的季节里,除了可以观赏浪漫的花海,还能享受一番大自然的馈赠。桑葚、樱桃、“喵喵”……这些都是这个季节特有的果实,是大家眼里的“香饽饽”,趁着天气晴好,很多市民都会选择带着孩子去大自然“撒欢”。

樱桃的采摘期是四月中旬至五月中旬,时间十分短暂。如果碰上连日阴雨天气,肉汁丰厚的樱桃就容易裂开,会影响樱桃的外观和口味,所以如果你碰上一个风和日丽的



大晴天,可别辜负了这好天气。一般的桑葚树会比较矮小,但如果是上了年数的桑葚树就会很高大,不过你也不必担心摘不到,在树底下铺一块布,摇这颗大桑葚树,就会下一场桑葚雨。“喵喵”是很多人儿时的回忆,也有人称之为野草莓,个小、味甜,从五一小长假开始,就有很多人喜欢往野外跑。

君乐宝牧场1-4月迎来游客30万人 五一期间单日破万

五一小长假,去牧场看奶牛成为踏青新去处。君乐宝乳业刚刚发布数据显示,今年1-4月,君乐宝优质牧场和奶粉工厂接待游客达30万人,其中五一小长假期间单日接待突破万人。越来越多的消费者通过实地参观,切身感受到君乐宝奶粉的高质量发展之路。

为了生产世界级品质的好奶粉,君乐宝率先推出全产业链生产模式。即牧草种植、奶牛养殖、生产加工全产业链一体化生产经营模式,这就确保了产品的安全放心。2015年,君乐宝凭借严苛的品质管理,在全球奶粉界率先拿下食品安全全球标准BRC的A+顶级认证,展示了国产奶粉的品质实力。在上市第一年的天猫“双11”活动中,君乐宝奶粉一举赢得奶粉类销量领先。

当前奶业面临的巨大挑战,就是重建

行业信誉、重塑消费者信心,为了让更多消费者了解国产奶粉目前真实的发展情况,君乐宝打开牧场工厂,用透明沟通的方式赢得了越来越多的认可,为企业赢得了高品质、高速度的成长。

经过不懈努力,君乐宝奶粉逐步得到了广大消费者的信赖和认可。数据显示,上市三年多,君乐宝奶粉持续保持增长冠军,2017年1-10月,君乐宝奶粉明星产品增长300%,君乐宝乳业集团2017年销售额达到102亿,君乐宝奶粉产销量实现翻倍,销售额达到25亿元,每天有130万中国宝宝饮用君乐宝奶粉,产销量已经进入行业前列。

君乐宝奶粉坚持用品质发声,用实力说话,一次次用实践证明,奶业高质量发展市场大有空间,企业大有可为,成为近年来国产奶业的一个突出亮点。

国投瑞银行业先锋灵活混基即将发行

2017年龙头股的表现给投资者留下深刻的印象,得益于配置上偏爱龙头股,不少公募基金也取得了不错的成绩。今年以来“龙头”影响仍在,新发基金更将触角延伸至沪港深三地市场的龙头企业。据悉,投资风格以稳健见长的国投瑞

银基金即将于5月18日推出一只聚焦沪港深行业龙头的基金——国投瑞银行业先锋,投资者可予以关注。该产品的基金经理葛博拥有15年证券从业经历,其投资风格稳健,风险控制能力优秀。

浦银安盛基金积极开展“理性投资 从我做起”投资者教育专项活动

不少基金公司在努力为投资者创造回报的同时,也勇于担当投资者教育的重任。据悉,浦银安盛基金积极响应中国证监会和上海证监局的号召,利用各种资源和平台,积极开展了“理性投资,从我做起”的投资者教育专

项活动。浦银安盛基金表示,全年将持续开展投资者教育专项活动,帮助广大投资者客观认识中国资本市场的特点与规律,正确引导投资者理性参与投资,为投资者树立投资风险意识。

华夏基金多只港股产品值得关注

2018年以来,受外围市场、港元走弱等因素影响,港股市场呈现震荡调整行情。针对港股投资,华夏基金已构建起较为丰富的产品线,包括主动型股票基金和被动型ETF产品,为投资者提供了多样化的港股投资工具。华夏恒生ETF、

华夏沪港通恒生ETF以港股市场极具代表性的恒生指数为跟踪标的,能够精准把握港股市场行情,且均在交易所上市,投资策略和交易方式更为丰富。同时,这两只ETF均设有联接基金,投资门槛更低,方便中小投资者参与港股投资。